                 Program praktyki z zakresu dydaktyki języka angielskiego

dla studentów studiów stacjonarnych i niestacjonarnych 2. stopnia  na kierunku 
                                                  filologia angielska.
Cele praktyki:
W czasie bloku praktyki pedagogicznej studenci powinni mieć możliwość doskonalenia umiejętności istotnych w procesie nauczania języka obcego:

- planowanie fragmentów lekcji  i całych lekcji,
- dostosowywanie technik nauczania do poziomu kompetencji językowej, wiedzy, 
  i możliwości indywidualnych uczniów,
- dobór zadań do i organizowanie pracy indywidualnej, w parach i grupach,
- projektowanie i wykonanie prostych pomocy naukowych; efektywne ich 

   wykorzystanie,
- kontrola i ocena wyników pracy uczniów,
- kontrola nad zachowaniem uczniów w trakcie zajęć.
Przebieg praktyki

1. Praktyka odbywa się w trybie nieciągłym (w trakcie całego semestru) w szkole ponadpodstawowej lub w szkole językowej i podzielona jest na dwie niezależne od siebie części. Student-praktykant zobowiązany jest do obecności w semestrze 3. i 4. na minimum 60 godzinach zajęć z języka angielskiego w każdym z okresów praktyki, z czego podczas każdej z praktyk powinien przygotować pod kierunkiem Szkolnego Opiekuna i przeprowadzić minimum 20 lekcji.  

2. Przed każdą lekcją przeprowadzoną samodzielnie student jest zobowiązany do 
      przygotowania szczegółowego konspektu lekcji i omówienia go z opiekunem w 

      czasie umożliwiającym  wprowadzenie ewentualnych zmian i poprawek.

3.  Każda z lekcji przeprowadzonych przez studenta  powinna być omówiona przez Szkolnego Opiekuna praktyki.
4.  Po samodzielnym przeprowadzeniu przez studenta wszystkich wymaganych 
     zajęć, szkolny opiekun praktyki  wypełnia druk Ocena studenta-praktykanta, w 

     którym zawiera swoje uwagi dotyczące różnych aspektów aktualnego 

     przygotowania studenta do samodzielnego nauczania. 

Wymagana dokumentacja

1.  Rejestr zajęć obserwowanych ( pieczęć szkoły). 

2.  Rejestr zajęć przeprowadzonych samodzielnie (pieczęć szkoły).

3.  Konspekty zajęć przeprowadzonych samodzielnie podpisane przez Szkolnego 

     Opiekuna praktyki.

4.  Ocena przebiegu praktyki  podpisana przez Szkolnego Opiekuna praktyki  (pieczęć szkoły).
                                                                   Kierownik ds. praktyki dydaktycznej
